星期

### 路华小学小记者站专版

### 传承榜样力量

本报小记者(路华小学4年级4班) 陈帅玮

3月1日,我们小记者在 老师的带领下来到沧州市荣 复军人疗养院,慰问那里的荣 军爷爷。我还很荣幸地作为少 先队代表为爷爷们佩戴了大

当我弯下腰准备为一位爷 爷佩戴大红花时,他胸前的军 功章赫然出现在了我的面前, 令我肃然起敬。这一枚枚军功 章是他在一场场枪林弹雨中, 一次次与敌人浴血奋战的见

战争是残酷的,是他们的 无私奉献换来了我们今天的幸 福生活,是他们用热血与青春

换来了和平盛世!我怀着激动 的心情给爷爷戴上大红花,并 一个标准的队礼以表心中 的敬畏之情

随后,我们给爷爷们表演 了朗诵。当我对着爷爷们说出 那句"我们一定守好你们打下 的江山,我们永远热爱伟大的 祖国,请您放心,向您致敬" 时,我感觉那一瞬间自己长大

我暗下决心,一定会以他 们为榜样,争做新时代好少年, 将来为祖国的建设贡献一份力 量。

(指导老师:韩雪)

## 感恩有您

本报小记者(路华小学5年级2班) 庞景之

3月1日,在老师的带领 下,我们路华小学的小记者怀 着无比崇敬和激动的心情,来 到沧州市荣复军人疗养院,看 望那里的荣军爷爷

在疗养院,我们见到了白 发苍苍但精神矍铄的爷爷们。 看到爷爷们严肃的表情里又 透露出一丝慈爱,我心中的敬 畏之情油然而生

我们给爷爷们佩戴了大 红花,还给他们表演了精心准 备的节目。看着爷爷们高兴的 样子,我也很开心

活动中,我感触最大的是

听到了张树娥、汪风义两位荣 军爷爷讲述的他们的经历。在 那个战争年代,人们流血又流泪,眼睁睁地看着亲人倒在了 敌人的枪口之下,那是多么痛 苦的经历啊!

正是他们舍小家为大家, 不怕牺牲,英勇杀敌,才有了 现在来之不易的幸福生活。我 们一定要好好学习,紧握接力 棒,做好接班人,替光荣牺牲 的烈士们守好他们打下的江

(指导老师:韩秀丽)



# 红色基因我传承

本报小记者(路华小学4年级4班) 马郁芊

这是我第一次以小记者的 身份参加采访活动,我非常紧 张也非常荣幸。

这次活动给我印象最深 的是94岁的老党员张树娥 爷爷

张爷爷虽然年事已高 腿脚不便,但是依然精神矍 铄。他向大家深情讲述了自 己参加抗日战争、解放战 争、抗美援朝战争的战斗经

听了他的讲述,我的脑海 中浮现出了一个画面:张树 娥爷爷和他的战友们英勇 杀敌,毫不胆怯,他们站在 山坡上挥舞着五星红旗,高喊着:"我们胜利了!"

听着听着,我的眼中泛起 泪花。我深切地感受到了 他们不畏牺牲如钢铁般的意 志,更体会到了我们今天幸 福生活的来之不易。我们一 定要铭记历史,努力学习,练 就本领,将来为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。

(指导老师:解萍萍)

#### 校长寄语



路华小学在"为学生-生奠基"办学理念指引下,以 立德树人为根本,以素质教 育为主线,以课程体系建设 为载体,以丰富多彩的主题 教育和社团活动为依托,借 助家校互动平台,努力践行"做一个善良的人"的校训。 不断搭建让学生展示特长、 张扬个性,让教师发挥才智、 实现价值追求的舞台

> -路华小学校长 秘霞

### 向英雄致敬

本报小记者(路华小学5年 级4班)杨弘宇

3月1日,在老师的带领 下,我们路华小学的晚报小记 者来到沧州市荣复军人疗养 院,拜访那里的老荣军们。

来之前,我想象过很多次 慰问的画面:爷爷们弯着腰, 戴着老花镜,我们凑到爷爷耳 边交流……当我们走进会议 厅的时候,爷爷们正整整齐齐 地端坐在那里。别看他们岁数 大了,但是个个精神矍铄,军 人的气质依然在

我们为爷爷们表演了朗 诵。站在台上,我紧张极了。但 是,为了不让爷爷们失望,我 还是努力让自己平复下来,大 声表达着我的决心:"听党话, 感党恩,跟党走,时刻把党的 嘱托记于心上!"爷爷们被我 们的决心所打动,为我们热烈

·位荣军爷爷为我们讲 述了他的亲身经历。

听完他的故事以后,我似 乎明白了是什么样的力量让 他们不畏生死,奋不顾身地冲 上战场,那就是为了家人,为 了人民,为了国家!这种无畏 的精神值得我们去学习与传 承

> 荣军爷爷,向您致敬! (指导老师:张艳)



本版摄影 张晶晶 马晓理

### 期望

本报小记者(路华小学5年级4班) 葛宝暄

在这次慰问老荣军的活 动中,我采访的第一位老荣军 是张树娥爷爷。

他对我说:"当时的条件 非常艰苦,祖国取得如此成就 非常不容易。现在的条件这么 好,你们一定要好好学习,听 党的话,长大后好好建设祖 玉。

我采访的第二位老荣军 是汪风义爷爷,他今年已经 99岁了。他告诉我,有很多中 华儿女为国捐躯。希望我们努 力学习,长大后做一个对社会

是啊,今天,我们能坐在 宽敞明亮的教室里学习,是无 数革命前辈用生命和鲜血换 来的。我们一定要热爱生活, 更要好好学习,不辜负爷爷们 对我们的期望。我们要用知识 武装自己,长大后全心全意为 人民服务,为祖国的繁荣富强 贡献自己的力量。



# 铭记历史,接力前行

本报小记者(路华小学5年级4班) 孙峥

3月1日,我们晚报小记 者在老师的带领下,一起来到了沧州市荣复军人疗养 院。那里的荣军爷爷年龄最 大的都99岁了,但他依然红 光满面、英姿飒爽。

令我印象最深刻的是汪 风义爷爷,他参加过很多场战 斗。有一天,他在家里养伤,日 本兵下山扫荡,他亲眼看到自 己的母亲被杀了……

说到这里,汪爷爷哽咽 了,我们的眼睛里也泛起了

泪花。我默默地下定决心:好 好学习,长大后要成为英雄 爷爷那样的人,为祖国的建 设出一份力。

那天的风很大,天很冷 我的心里却热乎乎的。没有 革命先辈的牺牲奉献,就没 有我们今天的美好生活。作 为一名少先队员,我要继承 革命先辈的光荣传统,认真 学习科学文化知识,做一名 有理想、敢担当、能吃苦、肯 奋斗的新时代好少年。

### 珍惜幸福生活

本报小记者(路华小学4年级4班) 董明阳

3月1日,我们路华小学 部分晚报小记者走进沧州市 荣复军人疗养院,慰问那里的 老荣军

荣军爷爷们身着整齐的 服装,胸前佩戴着一枚枚军功 章,笔直地端坐在会场中等待 着我们。

我们为爷爷们表演了精 心准备的节目,向他们表达了 敬意与祝福。

表演完节目,我们围坐 在汪风义爷爷身旁,听他讲

述在战场上英勇杀敌的故 事。这些故事把我们带到了 那个战火纷飞的年代,让我 们重温了那段令人难忘的红 色历史

我深切地感受到了他们 不畏牺牲如钢铁般的意志,更 体会到了幸福生活的来之不

我要以荣军爷爷们为榜 样,继承他们的优秀品质,勤 奋学习,为祖国的繁荣富强贡 献一份力量。

